



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - <https://ufla.br>

EDITAL Nº 05/2023

Processo nº 23090.001579/2023-66

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Lavras no uso das competências delegadas pela Portaria Reitoria nº 296, de 13/04/2022, alterada pela Portaria Reitoria nº 538 de 24/6/2022, retifica o Edital PROGEPE nº 01/2023, publicado no DOU de 08/2/2023, seção 3, págs. 50 e 51, por ter saído com incorreções, conforme a seguir:

- 1) Nos subitens 3.1.; 3.2.5.; 3.3. e 5.6, onde se lê: "(...) à Resolução CUNI nº 059, de 18/10/2017", leia-se: à Resolução Normativa CEPE nº 035, de 21/07/2022";
- 2) No subitem 3.2.2., onde se lê: "(...) no máximo em 10 laudas,", leia-se: "(...) no máximo em 25 laudas,";
- 3) No subitem 3.5., onde se lê: "Serão classificados os candidatos que obtiverem pontuação superior a 70% no Plano de Trabalho", leia-se: "Serão desclassificados os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 70% no plano de trabalho".



Documento assinado eletronicamente por **ROMULO SIQUEIRA SANTOS, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas, em Exercício**, em 10/03/2023, às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0029714** e o código CRC **4DF7D693**.